11377 i 47 feais

B LR BE (T el LA

e & 2000 - sz |Eaw 501
ER~ 5000 - am#[mias 2000[-k T %
i Af 2,500 -smplizm 1500k 3 #7%
5 R 1,000] -smaew|Es+ 1000 kg 3 #7%
R 3100 - setmam 1000 kg 3 #5%
# %k 1,000 S 1000k & % #7r%
Eh 1,000] - s |mas 1000 kg 3 #5%
A # 1,000 -#xe2lsaEn 500 kg 3 #5%
LS X S L 1,2000 - |&ed 500k % L 1%
£ Bk 1,000 -#e2|z4n 100[-k 3 X 858
MY 1,000] -wmenl|fzer 1500 kg 3 #7%
EEE 1,000] -#weglwparx 500 kg 3 #5%
PR 250 - g EaAs s R 500 kg 3 5%
3 R 1,0000 -2 300[-k g 3 2%
¢35 1,000 --4xg#|xaw 50-k3 X 878
P ER 95,0000 - &g |pn= 100[-k 3 3 #7%
L iE 1,100] -#ses|#zitletids e 2000[ -k T 3 2%
AR 1,000 - dnam | 1000[ kg 3 #5%
1R 2,000 - amxm#liesew 1000[ kg 3 #5%
56 IR 1,000 -#xe%|Bii% 300 kg 3 #%
£ s 2 100296 300] - acew [wmosn 3000[ -k 3 2%
£ s 2 100296 5000 -—#xtliis 2000[-k T 3 2%
B 4Uf 20,0000 - wmx# e 2000[ -k T 3 2%
A (R FaB) 3,000 -sm#lEia 200[ kg 3 #%
ERT 2,000 -amx#|pmyger 115k 3 X 878
ER RS JF ; FRAChe ~ B BE TR S BEAR }
pp kR 2,000 _ 4;‘3.;_%‘3 I}_j ‘T;?@{EF il e~ BRAS 1,000/ % %T%‘f

0~ 3 A& R 2EREE LR AL S DENS N
;ﬂi;"g i8E 2,000 - i _gﬁf; PRER S P R 700k T 1 258
M R 2,000 - s |iHdm 7000{#: % #
¥4 FF 5,000 - g% |theE 3000(#: % %
Z2E3 1, 000 ot S EB A EMEE S 2000028 ¢ %
A 1, 000 £ird L 500(#5 % #
3P 1, 000 £33 | Hhm 5000 3
PEH SR TE R F 1, 000 Lipe[ER 500 3
4% 8 500 £y A ke 500 3
g E % 500 E55 % |4 o £ 221500 2000 3
s 300 LBl 4000 3
MR 100 ¥ 53 % |58 148 1500 3
M X 100 Lt |2wy 1000 3
Pk e 100 I IS AL T EY 1500 3
2 2,000 Lty 200 3
Af P 3, 000 ¥ 538 |25 2 1) 500 3
2 kg 2,000 58 |24 P 500 3
s 2,000 I A 500 3
1R 1, 000 £33 [ % 1000 3
e 1, 000 Lt |pabty 1500 2
o2 700 £ % |F R 500 2
B d (2 748) 500 IR ST 500 2
I d 500 E A ERLES 500 2
3 hig g 500 VIS 1000 2
B An 500 it |1 am 1000 2




B o BEHF i * ) BT b A
4 300 ES i Al AR
TEL 1, 000 iz g
REF 1, 000 ¥ |FEA S FERPG AP
JEDS 3000 inF|2AE
+* AR 500 EF | Ppe-E
Ft T 50 400 Englsg
W P iF s 200 Eard ik F
HAR g 200 Far i
SR 1,000 o Ll ol i
4K D 3,000 £y |ty
kB¢ KA 2,000 EiF A g
g P & kAL 2,000 ¥y iuE
% mEr 2, 000 Rl SR e
P AT 1, 000 ¥z  HHET
AR 1,000 Eix 9 g
e 500 Er % (58 iR
ES 2] 300 ¥y |fled
T RE 300 3% |BERZ
328 200 $0r% |5 K
FEEY 200 Tt TR e P
13 100 Fir | Eikth
2K 50 ¥iri|EiEr
i 38 2 100 ey iadkE R
54 2,000 g |h et
¥y Frit 2,000 EnF|ERF
% B Ak 1, 000 Yt e e
ik A 1, 000 ERp|RES
ER A 5, 000 Eiry [ F0 g
EEAES L o ke STl s S 5, 000 ey Ay ks
FEY KT E 3,000 FAR MEE A GV RTAEE
ek i 2, 000 $ir P |90A
B2 % (2 748) 1,520 $irg WML E
= b 1, 000 £ird (MmE
S EE 1, 000 £ P IS
FRA 500 Eip | e L
IR EEEBER AT 500 gy | MBS B
B E R FeFgmy
Rk F 300 S L I A1k
3@ 200 S Ll A A1k
3HE 100 $arg |84
& 50 ¥y |8l {
L &2 127418 600 ¥ir§ |Bhgcze 1000] & %
2 500 P |RE > 1000 ‘a3 %
M 300 ¥y lapa 500 a3k
BT i 2,500 (¥nilax54% A
e 10,000 g | AN S AT A 1000| 4
R~ A E
3nE 3,000 ¥t [ st 5000|- 5%
FIE 1,500 S i kS S B O 10000{- #.45 %
322 (2> 748) 1, 000 ER L ET 1000|- &5 %
5 g 500 EBFIERAY SR 2R R E5F 1000~ #3553
i 48 500 s gk 300)— g
» AF 50 ¥l in 200)- sxig %




BT i A BT
il e Tl EAE
kA s E3E (53|35
M $ip|8%3

113#87 ikt

AT i@ % A BT &3
& - HEF | F 1, 000
ER A~ - g [EEF 1,000
5 R - R |EEa 200
B AR -~ ey A 200
AR S 15 100
B e Sl s o A W L 115
¥ E R e =X Ve 115
¥ - g ERe 5,000
e YL IEEY AL AR 2,000
LW = % 5% 2 (2 74B) 1,520
i s S A ES 1,000
g A EEE AC N L)) 1, 000
HrAL EEF NP | ER 500
+ Bk T % | g g 300
L] = % | S 5w 200
R E Sl i 3,000
P = c [z e 1,500
3 R4 Nk R 500
BT L TiEEE 300
EARY NN S 500
KT B SR I S A 3, 000
Fa T3 | Eik s 1,000
o RE P lEER 1,000
B T 3[4k 1,000
Al aE i S % |FEiE 500
3 Fie < 3 |E 4R 100
Bl LRSS 100
& 4200296 sy |l pEs g 10, 000
HER =% [#Ey 1,000
1% % g 4L 1,000
£ i Gtk 2,000
22 3RMES IR IHp 2142 ’
EX 34 2,000 ¥
HES 5 e 1,015] k% 523
2Lz AR 1,000 kg 3 2%
13E 4 S ! 300 kg 3 8%
3m% 3 R 200 -kF 3 807
ER T 5E i S 2,000 kT 3873
Hes il 1,000] k% 3273
il B s A e 1,000 kg3 #r%
i Y Ek - BE 1,000 kg3 #r%
FfR £ LS 100 ® TR
L s 2 600 -k F 3 2%
P % P E R R 100, 000 gy
34 % 1EEY: 1, 500 g g
4w 4 452946 | F v 1, 000 ;
R 3k A Y 1,500
EEY TbhE 200




Bt L B eI i A Bt i REHF

3 i 600 - ey FELs A 500
3 iEy 600] - sz a|Esp 500
4 2,000] - are [ g 500
HiRmy ~ 3 &L 1,000 -wmzzlpapzriane 1,500
i 12 700 - e R 2 kT 500
X R 5000 - sz 500
s 500] - ammalmax 1,000
ey 300] - aamzlr e 1,000
HE 3000 - wmezlye s 2,000
3 457k 2000 -swzlzes 1,000
¥ AR 500] - wmmwl|Es g Eungans 1,000
3 < 4 152946 3,0000 -—awwalinmg 250
4 A 136086 1000 -#=2lz2sz 250
HED 2,000 - [ 250
D 1,000] - ezl & 500
b AT 1,000] -smamzlizh 500
T ACE 1,0000 - sm#|Hze 500
THE YA T R IREEE N N TR

s 00| ~BET g 300
HdE 500] - sz |ma o 100
s 300] -sezliay 2,000
e 36,0000 - srw#lsze 1,000
AL TR SRR >4 U P 5,000 - st % [ mmsa) 1,000
3nE 3,0000 -—swalzet  appT 1,000
R 2,000 - arwa[rms 1,000
3E pE 1,000 - szl % 1,000
E L 1,000] -sezlsag 1,000
I 1,000 -sam2langspanpgrases 10, 000
e 1,000 -xiszlsE~ g cESH o EMEs P F 6, 000
ST 500 - s w|my ik 1,000
e 3 2000 - smamzlEr w 1,000
iy 105] -s#sslazxa 300
BE 37 BAk 6,000 - x|zt 4 5,000
L HEET & 10,0000 -#x|imz 200
T RES T 28, 000 <#|1 oy 100
T 5 10, 000 TIEL s 100
Ty 1,300 2 |ty 10, 000
4w A 197418 600 1 1,000
3 1,000 1EE T 400
i 5, 000 1ETT 400
i = 5, 000 1ETES 500
i 1% 5, 000 5 2w 100
3% & 5, 000 4 4 1 0F-002165 2,000
F & 1,500 ¥ < 4 163666 30, 000
s Bk, 1,000 4 A 173597 20, 000
W 500 MR 1,000
e S de 500 Tk 1,000
yx 500 e 1,000
) This 500 SE AR 500
* F 50 S 100
Hu 500 1 100
2 A 500 + 2 (e 100
EYEEE 3, 600 w2 |6 g 200




Bt L B eI i A B o REHF & A

e 2,500 7% | F < £ 200296 1,000 ik

R 1,000 L L H Rt ning s 3, 000 ik

5 g 500 $ir % [JhR 2 2,500 Py

Mg i 500 ¥ 55 % | 658 2, 000 P

Eaa 2,000 ¥ 55 % | 6 2, 000 ikt

BRGNP 5, 000 TS IEYY 800 ikt

MU R & 2, 000 ity 500 ey

1% 300 Lirg [ A% 100 Py

M 300 ENIiE 1,000 Py

& 7 8, 000 £ 7 75 2 1, 000 ey

B A& ok B2 & 6, 260 ENIEEE 100 Py

B 5, 000 Y IER 2, 000 ey

E44 il 2,000 i3 352 2, 000 wx

=N I S HAs ~ 2 &) 2 D /é—\’\fé‘%ﬁ%‘;‘?’ii ”&

%/:F;; LZ‘W;E; KlE~ R R 1,200 e B LR % 2700 Ak
il AR e

R 600 i 1,000 ag g

i 500 ¥y |2 300 aE Y

P& > 50 2 | 300 aE R

S 50 EYICEE 300 ag

153 50 Lirt A& maE 200 ag
P sk aE | E skgn | 2aan

HEH 10, 000 L% ’f’“fi)’fpj BT A 1,000 Wiy
w_ DA &

S 1,000 i 1,000 @

35k 500 ENIET 5,000 | - a2

BEM 2 EE - BEM BT o B <P AR KR R L

Y S I P 3000 | -aat

113297  Z s
o L BE i FA Bt o f BEH

e 200 N ILEY 800

1EF 1,000 ENIlETS 800

1EF 2,000 $ i |5 &l 800

I 2,000 ¥ ey 800

ER A 500 Liry [l 800

Y 500 357 [Blsde 800

i R 1,000 ¥ thz 3 800

P 2,500 ¥ ia % AT 800

D5 310 Eix e dn 800

FrE 1,200 Ly [gley 800

5 e 1,000 357 Uk 800

TR 1,000 £ 7 (Mg 600

thd # 1,000 ¥ x| 500

eI ST 1, 200 iy |ms i 300

FEY) 1,000 Epd gy Liiap 300

38R 1,000 N ILEL 10, 000

W@ & 1,000 rir7 4+  mEt 2, 000

e = 250 NI 500

T b 1,000 X557 1% Wk 500

MU 2 1,000 ¥ 2% |8 500

W 1,000 i 500

A 500 T YIEEs 500

A B 5, 000 NI 500

i E 150 It 300




o 2R B eI i A B o REHF
Hol e 600 Lt [ms 50 3
P 1,000 £y (MR 10, 000 %
#ha 300 YIS 3, 000 %
52, 600 553 |FEoe 1, 000 %
kT 1,000 *ar [ 600 %
i 500 Vi 600 %
EEy 500 it [ 82 500 %
e 3, 000 Lt maw 500 %
T 1,000 it 200 3
i 1,000 E5p 3 5l ® 2, 000 %
j o lemzE i mAr G R
1L 3,000 Eid o ;;ia%%i% R 3, 000 %
B 1,000 g AL 1,000 %
i 1, 000 Eir g =g 1,000 %
TEL: 1,000 Eig (kB Em 1,000 %
PRrEr 500 IR 166 <%
TRt 500 52 Mt & mF % 2, 000 %
SR 3,000 E AL A A 2,000 7
B ko 3, 000 23 %4 (G jam) 1,520 %
ICE 1,000 T3 (22 w(3 un) 1,000 %
e 1,000 kg 2y |Era 200 %
THER 3,000 kgaxtl|znge 100 %
M 45 1,000 -k aery |z ik 100 %
M 1,000 kgasrglz 42 100 %
3 2,000[ k@ aery [myss 115 %
R 5,000] -k m e [pEim 115 %
¥R 5,000 -k 3% s 1,000 %
i 3= iz 1,000 kgasrp|Es s 300 %
T 1,000 k7 a2y [sEu 200 %
M % 1,000 k% 523 [Hps 100 %
F17 1,000 kg 523 [Hps 100 %
T 1,000 k7 a2y e 4 127418 600 %
A o 2,000 kgarplrims 2, 000 %
*EB 500{ -k g & 2% [marie 2, 000 %
15 A & 1,000 k3 3 s [sE~ 500 %
e 1,000{ -k ¢ X %[5l 500 %
BNy 1,000 kg 3 2% s 300 %
1y 500{ "k R rd [y 10, 000 %
T 2,000 kgagplar g 1,000 %
R % 500 T |55 1,000 %
FEE 500 7 3 gk 1,000 <%
3 EG 500 AT 166 %
T 500 #7 F (iR 30, 000 %
1% 1, 000 wEplEmerangaas 3, 000 %
it i 1,000 IR 3, 000 %
TEE ) 2, 000 T R E 2, 000 %
EE 500 EEIETE 2, 000 %
kA 500 EATl I 1, 000 ¥
MR 500 e 1,000 %
EFE 500 g 3 & 1,000 %
¥ A 500 o L 1, 000 )
¥ 500 A EE 1,000 %
2 500 melfae 1. 000 i




My L H BEF AT BEFH

L 500 | Eik s 1, 000

5 iR 1, 000 1EEE: 1, 000

2P ER 80, 000 TIEEE: 500

R 300 dESE 200

S EA 100 [ g 1, 200

S5 100 [ £ 200296 700

T 500 [t R 2, 000

e 500 IEEEEEITILY 1. 200

L 500 e g 166

Ph 5 500 e 200

£ g 4 500 | i 100

1P 5, 000 | i 100

M3 4 500 1EER 3, 000

PRE BB 2 A AR -
AL 2, 000 1,000 )
P 500 800 =
N 1, 000 500 =
TS 1, 200 100 =
3 £ 4 500 800 £
EEEG 2,000 2, 000 =
Flg & 2, 000 2, 000 =
HBE e g dP KT ALE 5, 000 1,000 =
5 A 2,000 1,000 =
S 1, 000 200 =
EH 1, 000 100 =
5 ¢ 1,000 , 100 =
HefRmh 3 o 1,000 [ 4 221500 2, 000 =
BEA 22 fEE 1, 000 [t 3 50, 000 =
5 F 5 i 1,000 £ % 250864 500 =
0% % 500 1EEY: 1, 500 (
i 500 e 1, 000

£+ F R 500 e LY 1, 500
R R Y 400 T 200

PR A S CFREE L X 2 ERETTTY SELT EERN

s 400 Wl EE AT A 10, 000

N x 300 E 500

5 7,2 300 g 500

BEE 200 1T 1, 500

B 115 3 Ry 500

o g 50 3k 500

£ aE 50 3483 500

Exde 5, 000 |2 1, 000

ol 3,000 e 2, 000

1 & 2,500 Y 1, 000

3 i 2, 000 FiAgEupiraans 1, 000

e 2, 000 250

1P 1, 000 3 250

thé 1,000 250

Jp 7% (2 FIB) 500 500

Bk ¥ 300 500

3% 200 500

PR 100, 000 “ % 500

g 4 100, 000 % A g 100




B o i &£ 77 i % BT L
LA RERERE AP 5, 000 gy ey
KEFE LG AP 3,000 it |ple s
il 1,000 - dxxg% [mmal
e o 1,000 —hEr|2 % WA S
e 1,000 -drew|mie
PEAThe ~ BE AW N 2 sEmr L ZEAR

13 I o 1,o000| -kt
s 500 - wmylErs 2,000 - g%
LN ] 500 - drig | 4 2,000 - #igy
Sk 300 - gl flE 2,000 - aigy
BE 3000 - a3 v 200 - g
Al d 2000 -#gflini T
el 2,000] - dgp|amRd paning s 10,000 - ixx%
rx 2 1,000] - dfgd |#EY 1,000 - i
FAR  Flin 1,000] -5 |§RRm 2 EF 48 gk §ois 400 -3
i id 600 - g gtk ~ ok o g §UE 400 -5t
BEAM 25 S BER BT N B RS T N & AN - 7. o
;;E% BEY 5T s00| - s i‘:kjﬂ AR~ Rk i 100 - gy
thi & 300] - &gFlTEa 500 - iy
£+ 136086 100 - sgp|iga 500 - ama
i 3,000 - &5¢]%En 1,000 -y
n§ ¢ LA 20000 - gtk 2 800 - iy
IO T RS 2,000] - g e 1,015 - i3
& 1,500] - i3 |E e 1,000 -
T 1,200 - sy [maa 1,000 -4y
P b 1,200] - dmagd ek s 5000 - @gw
M7 3R 1,2000 -#g5R|@#E - #a- ea 5000 - #x%

z3 1,200 -&45f[mEk= 300 -&45F
E A 1,200f - g% |3 ds 200 - inigy
Skl 800 - iy |§ 2 100] - iy
wEL 800 -5

11310 i» 4 A’
B A WE | # Br L weip | w7

k= & 200 e A EE S 100 Y
EX ) 3 2,000 $ird |3 il 100 P
BB~ 500 Eir g [k 50 g
3 EE 500 Ly ALWE A B @A LG 300,000 - g%
AR 1, 000 IR MEEA G LIV RTAEEE 5, 000 gy
i 2,500 £33 % | Fes 1,000 ey
PEir = 250 Ear g | 1,000 Py
A B 1,000 Lird | 500 wE Y
Rt~ 500 E Y S A ER L] 300 I
Ll 500 Eir % |1 dm 115 Py
ik 5, 000 ¥55 % |l 115 Py
&k 1,000 Eir % |k 4,000 Wi
Eap e s 1, 000 Eirg |5 1,000 Py
LT SETE BT T
PR AR 1, 000 £57 T 500 ax
i 1,000 Eiry et 12, 000 Py
LarE 0 IR 1, 200 E L B 3, 000 i
i U 1, 000 ¥iry |Fpw 1, 000 agy
i 4 1,000 ¥iry | Bre 500 Py
R 1,000 Fir R [Hhmok 500 i




i i f BEH A e A A EE

§ e 1, 000 i 300
o 5 1, 000 TICEE 300
3 5B 50, 000 TIETE 2,000
% A 500 T 1, 000
foid 2,000 ik 1, 000
B AL 4,000 T 1, 000
B AT 4,000 5 347 8 i 1, 000
(REEEE: 4,000 P 50
Eort 600 1t 2,000
¥ 4200296 500 s 3,000
148 2,000 E 5,000
i 2,000 e 1, 000
S AT 1,000 B 300
R 1, 000 ¥ 4l 2,000
TR 100 MUE gl % 2,000
3y 100 57 [Her 2,000
ML % 100 NIRRT 1, 840
B 100 + 7 [ 1,015
oo BEP ~FEE SRR BT

EE 100 I 500
¥ =+ 136086 100 AR 150
R 1,500 AT 100
BE A% 2,161 AEET 1, 000
fooid 2,000 AEYE 800
%4 800 AR 500
o i 500 3 5098 0 500
T 500 TITESRE) 100
ERES 4,000 3 |5 2w 100
i 4, 000 o [ 100
EiR 4,000 T IR 1,000
=P g 4,000 RN YY 2, 800
R 2, 000 4 [ o < 227418 600
E 1,000 3 [Eng 1, 000
Ak 1,000 P RRE Ry e 200, 000
% G 5,000 FIEEY: 1,500
S & 1,500 AEEE 1, 000
e -2 g 1,000 AT 200
B E3 1,000 % [ 2 41 500
Zp 1, 000 yEL S 500
el 500 # [ s 500
EEY 500 AEE s 500
B 4 4 500 A 500
B bt (2 7dB) 500 FERES 500
40 500 # [2aw 1, 000
e 500 AT 2,000
2Fm WAL~ DN 3N

—;%E PE# R A 100 mRp|2eH 1,000
34 300 BT P F G ERG LR 1, 000
MG BEE 52  fuk 300 R IEET: 250
3 fe 100 ERAET 250
1 100 ¢ [ 250
FlE & 20000  #meplk ¥ 500
5E R 3, 000 7 ¥ [Hh 500




BT LA HEH i Ba t 4 REH '
w3 2,500 T P [RE © 500 LT
L 2,000 T F S E 500 SR
LERR 1, 000 Lk 1LY 100 g g
ER 1,000 Ead 2,000 SR
EiF 1,000 EAR A s 1,000| - sxig#
PEA B2 RgR 1, 000 7 3| B w 1,000| -4t
i 600 Ty |EYEF - #FT 1,000 - e
kS 600 - A | Lo 4 221500 2,000 - e
X piog 500 - e |RP & 2,000 - e
+ AR 500 - R |G R 2,400 o
ERE 200 - e R IAREEGF AN 10, 000 -
i & 2,000 — s | ERE i 5, 000 - e
B3’ 6,000 - |flza 3,000 -drxmp
R A e a e 5, 000 - Ay kR & 2,000 - e
MEE A RAR R EEY R 3000 g # FRAChe ~ BEBE S R TR BEAR 1.000 gp B
FER Gy ’ Ry Y ’ o
FA+  migpts 2,000 — A | FGEAR 1,000 - ey
I E 1,000] -#x|pwis 600] - g%
g ~ETES AR 800 — dp RS A 600 - ALy
* € 500 - SREY MEE 600 - AR
i 300 - e | E W 500 - AR
PR 200 ekl E NS 500 - ey
=k g 1, 000 -dpEr|? % 500 - ALy
H 5 PP 2,000 - A R E A 500 - LEy
ENEE 1, 000 — ey ek 5, 000 - ey
AP 60 - BERlE LS 1, 000 - LEy
R ACH 50, 000 -y |2 2R 1,000 - ALER
FE 2,000 -y | PR 300 - ey
B 47 4% 2,000 — ARy | RS 200 - ALER
B3 1,000 —drE el B 500 - ALER
4] 48 900 —dpEmg Lo 4L 2,000 - ALER
ff & 8 500 —drEe|dga 1000 e
ZERAo 5, 000 —drE e MEF 4,500 - ALER
X i E 2,500 - |EmEERrI AT 3,000 - ALER
Ak~ EEIE 1, 000 — Ay e ey 1,000 - ALER
& LK 1,000 —drE e 1,000 - ALER
T EF 300 — S R R 1, 000 - ALER
I E 100 — Ly |k g 500 - ALE
B E (2 RER) 1, 520 - e | 100 - ALE
22 2( > R48) 1, 000 - BERIHER 10, 000 - ALE
3R 200 - HET(KRER 300 - ALE
F Sk i 100 — dpE e |Le 4200296 500 - ALE
ot B BEIIERE 2,000 -yl 3 1,000 - ALE
JEAr & 2,000 — dp e | PRE > 1, 000 - ALE
[ 39 200 — dp g | Lo 4 450855 30, 000 - ALE




